

## Errata

**1** page 116, sous les photos 52 et 56, lire : *Fours de Basson (n° 56)* et non *Pl.1 Fours de Basson (n° 56)*

**2** page 123, lire Planche 12, *Ascau 2 (n° 29)* et non *Ascau (n° 29)*

**3** page 135, lire : *1-Pilier de chancel (photo 1)*

**4** page 136, lire : *2-Chapiteau ou imposte (photos 2 et 3)*

**5** page 137, lire : *3-Pilier support de table d'autel (photo 4)*

Au recto de cette feuille, la carte de la page 49 au format A 4 pour une meilleure lisibilité (Fig. 24 – Les délimitations du territoire de Correns au XIe s. (IGN 1/25 000e, 3444 OT) (J.-M. Michel). (Légende au bas de la carte)

## Erratum partie planches

Légende planche 15, lire :

Céramique commune claire : grands vases à une ou deux anses, F. 02 06 010 et F. 02 06 020 (M. Pasqualini, 2009, 370, fig. 18a)

Céramique commune brune provençale : Pots, F. 5200, fig. 1 (IIe – IIIe s.) (N. Nin 2001, 248, fig. 3) ; céramique kaolinitique du Verdon (IIe-début IVe s.) ; pots F. 1. 2 et 1.3, fig. 2) (E. Pellegrino et *al.* 2012, fig. 3 et 4, 676-677).